[ToHamue noz2apugma

[loTOMY-TO, CNOBHO NEeHa,
OnagatoT Hawu puPmbi.
N Bennuyme cteneHHo
OTcTynaert B orapudmeil.



3aja4n ypoka:

BBecTu noHaTue norapudpma.
YCTaHOBUTDb CBA3b MEXAY CTeneHbio U iorapuépmom.
AlaTtb onpeseneHne norapudma.
3anucaTtb NpocTenime CBOUCTBA IOrapnPpmos.
HayunTbcs BbIUMCAATL Norapudmbl Ymcen.



PewunTte ypaBHeHUA:

2x =8  (1/2) = 16
2x = 6

Kak Ha3bIiBalOTCA 3TN YpaBHeHUA? KakmmMu
cnocobamMm nx MOXXHO peLunTb?

X=3 X=-4 X=?
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x=log b

2x =6 x=log,6




OnpegeneHune

Jlocapugpmom nonoxcumenbHoz0 yucna b
Nno NONOXHUMENAbHOMY U OMAUYHOMY OM 1
OCHOBAHUIO A HA3blBAIOM NoKA3amensb
cmeneHu,

8 KOMOpPYI0 HYX¥HO 8038ecmu
Yucso a, Ymobbl noay4yumsp yucno b.



[1pnmepsbl
log, 8 =3, mak kax 2’ = 8;

log, 1 = -3, max kaxk 3~ =L;
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1 —2
log, 25 = -2, max xax [gj =25;

1
log, 2 :%, maxk kak 4+ =2.
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Onpegenenne norapmdma Ha f3blke CMMBOJIOB

log, b __
L.a " =b 2 log,b=p:
OcCHOBHoOE€ ( :
norapmndpmMmunyeckoe a> O? a - 19
TOXXAECTBO

16> 0;

a’ =b.
_




[lencTBme HaxoxaeHus norapmdma umcna
Ha3bIBAlOT JiIorapnPmMmMpoBaHUeEM.

[lencTBue HaxoXXAeHUs Ynucaa no ero norapmepmy
Ha3bIBalOT

noTeHUMPOBaAHUEM.

log 125 =x log, x =3



CBOWCTBQ, C/aeytolLmMe U3 ONpeaeneHns

log, a=]; a =a.

log 1=0; a =1.

log. a"=c; a =a.



Hanante ownbkun, noacHmTe

log,16 =3 log.—25=-2

log ,1/4=1 log,,,0=0



Boiuncaumrte

10g2 64 310g41/16
log,1/2 log,,.36+5

log,,,1/32 2log,,144-22
log. 625 (log,27):3



ITor

1./l15 yero Hy>keH norapmédm ymcna B
MaTemMaTumke?

2./lencTBUE HaXOXAEeHUA norapmdma
4Yncaa Ha3blBaloT.....

3.HUemy paBHO oCHOBaHue AaHHOro
norapudma?

log,25=2

4.Kakmm yncnom moxet 6biTb norapnepm?



